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ROQUEBRUNE AMITIE COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Du 14/02/23 à 9H à LA SALLE DE LA MAIRIE ANNEXE DE LA BOUVERIE 

Présents : Edith MESSIAEN, Rémy SELLIN, Michel NOUGIER, Michel LEVY, Marylène HADET, 

Françoise MARTINET, Alain GOMINET, Alain VAUCOULEUR, Daniel VON BUREN, Suzy 

BURGAIN , Patricia BRUNEL, Michel REGNAULT. 

Absents excusés : Bernadette BIARD, Christian MARCELLIN 

 

ORDRE DU JOUR : 

1) Accueil et présentation de Bernard GEROUVILLE (responsable de l’activité généalogie) en 

vue de sa présentation au CA en septembre. 

2) Point sur les festivités : 

    a)Galette des rois du 17/01/23 : bilan  

    b) Bénévoles : mardi 11/04/23 

    c)Sortie de fin de saison : jeudi 04/05/23  

    d) Journée champêtre : mardi 06/06/23  

3) Point sur les visites culturelles 

4) Accord  du CA pour autoriser le bureau à engager la somme maximum de 1000 Euros         

pour le fonctionnement de l’association 

5) Information sur le tiers sortant du conseil d’administration (échéance 09/23) 

6) Conclusions du groupe de travail sur les non renouvellements pour la saison 2022/2023 

7) Réunion concernant le logiciel de comptabilité 

8) Point sur les finances 

9) Texte concernant l’informatique adressé aux adhérents 

10) Ecole de la bouverie, point des contacts, remise des tablettes aux enfants 

11) Formation aux 1er secours 

12) Divers : 

a) livre d’or et remise des dons des adhérents pour la recherche médicale 

b) Signature du compte bancaire par les 2 vices présidents 

c) Proposition d’Alain GOMINET concernant le tremblement de terre en Turquie 
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1) Accueil et présentation de Bernard GEROUVILLE   

Bernard GEROUVILLE n’étant pas présent pour raisons familiales, son CV est présenté aux 

membres du CA. Bernard GEROUVILLE souhaite intégrer le CA lors de la prochaine 

assemblée générale où il se présentera aux adhérents. Il est déjà investi dans RA en qualité 

d’animateur de l’atelier généalogie.   

 Accord à l’unanimité des membres du CA pour sa candidature et pour le coopter d’ici la fin 

de saison.  

2) Point Festivités  

 a) Galette des rois : Cette manifestation s’est très bien passée, les adhérents étaient 

contents. 130 personnes étaient présentes dont 11 non adhérents. Le coût total pour RA est 

de 424 Euros. Les galettes et couronnes ont été achetées dans les boulangeries de la 

bouverie.  

 b) Pot des bénévoles : Il aura lieu au restaurant « chez nous » le 11/04/23 de 18h à 20h30, le 

coût par personne sera de 30 Euros, il s’agira d’un apéritif dînatoire. Ce pot concerne les 

bénévoles actuels et ceux de l’an passé ainsi que leur conjoints (environ 60 personnes avec 

les membres du CA) 

c) Sortie de fin de saison : La date retenue est le 04/05/23. Les Baux de Provence n’étant pas 

disponibles à cette date, il est proposé une sortie à QUINSON (au sud du lac de Sainte-

Croix).Le coût par personne sera de 25 Euros (transport en car Beltrame, grande marche sac 

à dos 12 km, petite marche 6km AR, pique-nique, musée de la préhistoire, balade en bateau) 

d) Journée champêtre : Ce sera 06/06/23, le déroulement sera identique à l’an passé avec 

les mêmes activités sauf la chasse aux énigmes. 

3) Visites culturelles  

Rémy SELLIN  annonce avoir effectué toutes les réservations concernant les visites jusqu’en 

mai, la sortie de juin reste à affiner. 

4) Accord du CA pour autoriser le bureau à engager la somme de 1000 Euros pour le 

fonctionnement  

Le CA donne son accord à l’unanimité. 

5) Information sur le tiers sortant du CA (échéance 09/23)  

Un tableau récapitulatif des échéances de chaque représentant du conseil d’administration 

est remis. 

Arrivent en fin de mandat : Michel NOUGIER (se représente), Suzy BURGAIN (se représente), 

Alain VAUCOULEUR (se représente), Françoise MARTINET (ne souhaite pas se représenter).  

En plus de B. GEROUVILLE qui se présentera au prochain CA, 1 autre poste sera disponible. 
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6) Point sur le groupe de travail concernant les non réinscrits  

Suzy BURGAIN présente les conclusions du travail effectué auprès des adhérents non-inscrits 

cette saison : environ 75% des personnes contactées ne souhaitent pas revenir  

(déménagement, maladie, âges, raisons familiales), 25% vont revenir s’inscrire ou l’ont déjà 

fait. Les anciens adhérents ont été contents d’être contactés et l’accueil a été très convivial. 

Globalement il faut de plus en plus inciter les personnes à aller sur le site et pour ceux qui ne 

le peuvent pas, la mairie sera sollicitée pour avoir son autorisation pour  déposer  le  

programme des activités et le programme mensuel dans les différentes salles.  

Alain VAUCOULEUR  indique qu’à ce jour nous avons 450 adhérents.  

7) Réunion concernant le logiciel de comptabilité  

Edith MESSIAEN rappelle que ce logiciel a été acheté à la demande de la contrôleuse aux 

comptes en 2019. Le CA et son président avaient approuvé cette acquisition ainsi qu’un 

ordinateur. Cependant le nouveau trésorier Michel LEVY refuse d’utiliser ce logiciel qu’il 

trouve surdimensionné pour une association comme RA. Alain VAUCOULEUR propose 

d’étudier ce logiciel mais en parallèle Michel LEVY finit de comptabiliser l’exercice  sur Excel 

et le CA va chercher quelqu’un qui puisse faire les saisies. 

8) Point sur les finances  

Michel LEVY présente un bilan financier. Plusieurs dépenses sont encore à prévoir et sont 

budgétées. Il est préconisé de toujours prévoir une année de cotisations d’avance.  

9) Texte concernant l’informatique  

Un mail a été adressé aux adhérents pour leur proposer des cours d’informatique.  

6 personnes ont répondu dont 5 ont demandé des cours à leur domicile. Au vu du nombre 

de demandes, il est décidé d’abandonner le projet.  

10) Ecole de la bouverie  

A la demande des parents d’élèves, plusieurs animateurs d’ateliers de RA ont répondu qu’ils 

acceptaient d’intervenir à la rentrée scolaire auprès des enfants.  

Le directeur de l’école a reçu les tablettes. Edith MESSIAEN et Rémy SELLIN vont contacter 

M. MASSON, Var Matin  et le directeur pour convenir d’un rendez-vous. 

11) Formation aux 1er secours  

20 membres de RA sont inscrits  (10 le 15/03 et 10 le 24/03) 

12) Divers  
a) Le  Livre d’or reprenant les hommages, les messages et plusieurs photos de Jean-Pierre a été remis 
à Anne Marie JOUDRIER qui a été très touchée. La collecte a rapporté 1200 Euros (600 E pour la 
recherche médicale et 600 E pour la lutte contre le cancer)  
b) Signature des comptes bancaires : Les 2 vice-présidents ont l’accord du CA pour la signature des 
comptes bancaires. 
c) Alain GOMINET a contacté M. MASSON pour aider les sinistrés du tremblement de terre. Il se 
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chargera de l’organisation avec l’aide de M. BRUN. Alain VAUCOULEUR mettra l’information dans le 
cadre de la gazette.  
d) Suzanne COURANT propose de mettre en place pour la prochaine saison un atelier d’écriture, 2 
heures par mois, 7 participants maximum. Le CA valide cette proposition et remercie Suzanne. 
e) Accident de Nicole LEMAY : Patricia BRUNEL relate l’accident, sans gravité, survenu à la gym. 
Nicole a une côte fêlée et se remet doucement.  
f) Il est signalé le décès de Marie France PERA, adhérente de longue date et toujours disponible pour 
donner un coup de main 
g) Michèle GAVEAU va mieux et est revenue à la chorale.  
h) La 17ème édition des  Lucioles aura lieu le 29/04/23.  
i) Alain VAUCOULEUR propose que Christian MARCELLIN gère le fichier des adhérents. Accord est 
donné 
j) Michel NOUGIER sollicite l’achat d’une rallonge  pour l’atelier qu’il anime. Accord est donné 
 

Fin de la réunion à 12h  

Prochaine réunion de bureau le 07/03/23 à 9h 

Prochaine réunion du CA le 11/04/23 à 9h 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

 


